

平成 19 年 3 月 26 日

各 位

東京都千代田区麹町三丁目3番地4  
 株式会社ネクストジェン  
 代表取締役社長 大西 新二  
 (コード番号: 3842 大証ヘラクレス)  
 問い合わせ先 取締役 執行役員  
 管理部門長 柏木 宏之  
 電話番号 TEL 03-3234-6855 (代表)

平成 18 年 12 月期 決算短信 (非連結) の訂正に関するお知らせ

平成 19 年 3 月 14 日に公表いたしました平成 18 年 12 月期決算短信 (非連結) に、記載数値の誤りがございましたので、下記のとおり訂正致します。なお、訂正箇所は\_\_\_線で表示しております。

平成 18 年 12 月期決算短信 (非連結) 25 ページ

4 . 財務諸表等

注記事項 (損益計算書関係)

当事業年度 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)

訂正前	訂正後																												
<p>2 販売費に属する費用のおおよその割合は 2 %、一般管理費に属する費用のおおよその割合は 98 % であります。</p> <p>主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <table> <tr> <td>給与</td> <td>130,809千円</td> </tr> <tr> <td>販売支援労務費</td> <td>43,859</td> </tr> <tr> <td>役員報酬</td> <td>34,495</td> </tr> <tr> <td>法定福利費</td> <td>19,034</td> </tr> <tr> <td>研究開発費</td> <td>17,577</td> </tr> <tr> <td>賞与</td> <td>13,500</td> </tr> <tr> <td>採用費</td> <td>7,132</td> </tr> </table>	給与	130,809千円	販売支援労務費	43,859	役員報酬	34,495	法定福利費	19,034	研究開発費	17,577	賞与	13,500	採用費	7,132	<p>2 販売費に属する費用のおおよその割合は <u>6 %</u>、一般管理費に属する費用のおおよその割合は <u>94 %</u> であります。</p> <p>主要な費目及び金額は次のとおりであります。</p> <table> <tr> <td>給与</td> <td>130,809千円</td> </tr> <tr> <td>販売支援労務費</td> <td>43,859</td> </tr> <tr> <td>役員報酬</td> <td>34,495</td> </tr> <tr> <td>法定福利費</td> <td>19,034</td> </tr> <tr> <td>研究開発費</td> <td>17,577</td> </tr> <tr> <td>賞与</td> <td>13,500</td> </tr> <tr> <td>採用費</td> <td>7,132</td> </tr> </table>	給与	130,809千円	販売支援労務費	43,859	役員報酬	34,495	法定福利費	19,034	研究開発費	17,577	賞与	13,500	採用費	7,132
給与	130,809千円																												
販売支援労務費	43,859																												
役員報酬	34,495																												
法定福利費	19,034																												
研究開発費	17,577																												
賞与	13,500																												
採用費	7,132																												
給与	130,809千円																												
販売支援労務費	43,859																												
役員報酬	34,495																												
法定福利費	19,034																												
研究開発費	17,577																												
賞与	13,500																												
採用費	7,132																												
<p>3 研究開発費の総額            一般管理費に含まれる研究開発費            17,577千円</p>	<p>3 研究開発費の総額            一般管理費に含まれる研究開発費            17,577千円</p>																												
<p>4 固定資産除却損の内訳は次のとおりであります。            ソフトウェア 11,818千円</p>	<p>4 固定資産除却損の内訳は次のとおりであります。            ソフトウェア 11,818千円</p>																												

以上